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Acta No. 017 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 12:15 p.m. del 3 de marzo de 2018, se 

reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La Presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERAZO 

SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 

ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR. 

 

Los Concejales CERÓN SALAS RICARDO FERNANDO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, solicitaron permiso. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la Presidencia ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

  

Se somete a consideración el orden del día y es aprobado por la Corporación. 

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

 
El concejal Álvaro Figueroa comenta; para solicitarles señor Presidente que el 

acta sea leída y aprobada por la mesa directiva y los compañeros  que en ella 

deseen intervenir. 

 

La Presidencia comenta; se pone en consideración la proposición  del Doctor 

Álvaro Figueroa y es aprobada por el Concejo. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

Concejal Ramiro López pone en consideración que las credenciales que van a 

sacar para los funcionarios del Concejo también sean para las unidades de 

apoyo porque ellos si las necesitan porque si van a cualquier secretaría tienen 
que identificarse como asistentes de cada concejal. 

 

Concejal Alexander Romo solicita que se invite a la policía para que nos 

entreguen un informe sobre el tema de seguridad hasta la fecha, se han hecho 

varios debates de control político y es importante estar informados de como 
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siguen avanzando y también invitar a la secretaría de gobierno sobre el tema 

de observatorio del delito y lo concerniente a ello. 

 

Concejal Álvaro Figueroa manifiesta que de la manera más respetuosa a 

todos mis compañeros estamos a la espera de un debate electoral y ahorita no 

nos podemos poner a citar y hacer debates sino que poderlo hacer después del 

12 de este mes y en base a esto solicito que este domingo no haya sesión. 
 

Concejal Jesús Zambrano solicita sacar un comunicado de lo del paro de 

buses, la situación es preocupante y hagamos algo por parte del Concejo para 

que el gobierno nacional entienda que no solo es cosa del alcalde que es 

problema de toda una ciudad. 

  

Concejala Socorro Basante comenta que ayer propuse lo mismo pero no 

redacte porque ni siquiera lo tomaron en cuenta, si acordamos venir mañana a 

las siete de la mañana y propongo que toda esta semana se trabaje en ese 

horario para tener la mañana libre, mi segunda propuesta es que mañana 

tendré redactado el oficio si ustedes me lo permiten para que el concejo se 

pronuncie acerca de este tema. 
 

Concejal Luis Estrada propone que se cree una comisión accidental para 

participar de todos los diálogos que se van a realizar para tomar una 

determinación acerca de todos los sucesos que están pasando y dar a conocer 

nuestro punto de vista. 

 

El Secretario llama a lista para la votación nominal acerca de la proposición de 

la concejala Socorro Basante a la que respondieron: 

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN                          POSITIVO 

BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO           POSITIVO 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO                  NEGATIVO 

ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN                        NEGATIVO 
ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO,                NEGATIVO 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO                        POSITIVO 

FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL                     NEGATIVO 

LÓPEZ RAMIRO                                               NEGATIVO 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO                      NEGATIVO 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL                   NEGATIVO  

RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER                 NEGATIVO  

ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER             POSITIVO 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO                      NEGATIVO 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR                NEGATIVO 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN                   NEGATIVO 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR                           NEGATIVO 
ZAMBRANO JURADO JESÚS  HÉCTOR.               NEGATIVO 

 

 

El Presidente manifiesta que la comisión accidental queda conformada por los 

conejales SERAFIN AVILA MORENO, FRANKY ERASO, ALVARO FIGUEROA, LUIS  
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ESTRADA, MAURICIO ROSERO, ALEXANDER RASSA, VALDEMAR VILLOTA Y 

SOCORRO BASANTE. 

 

 

No habiendo más que tratar y siendo las 12:30  de la tarde se cierra la sesión 

correspondiente a la fecha y se cita para mañana domingo 4 de marzo de 2018 
a las 7:00  p.m.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA          SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Evelyn 
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